
Krajské kolo v minivolejbalu AŠSK, Jaroměřice nad Rokytnou 7. dubna 2011 

 

 

 

(Mini)volejbalisté ZŠ Ţeletava postupují do republikového finále!!! 

 

 

 

 Velkého úspěchu dosáhli ţáci naší školy, kdyţ postoupili do republikového 

finále v minivolejbalu. Tímto výsledkem navázali na volejbalové začátky 

generace volejbalistů, kteří v loňském roce bojovali o extraligové body 

v kategorii kadetů, ti se na „republiku“ ještě v soutěţi smíšených druţstev 3+3 

také dvakrát probojovali.  

 V Jaroměřicích nad Rokytnou proběhlo krajské kolo v minivolejbalu – tři 

hráči v poli, hřiště 4,5 x 6 m, výška sítě 210 cm, na dva hrané sety do 15ti, 

věková skupina III. (ţáci 6. a 7. třídy). Do turnaje se přihlásilo 12 druţstev, 

která byla rozdělena do dvou skupin, ale pouze celkový vítěz se mohl radovat 

z postupu.  

 Úvodní duel skupiny B přisoudil Ţeletavě favorita celého turnaje – hráče 

Jaroměřic. První set byl zcela vyrovnaný a Ţeletava jej pro sebe získala 

v poměru 17:15, kdyţ hráči pořádající školy těţili hlavně z výškové převahy a ze 

znalosti domácího prostředí. V druhém setu uţ se ovšem začala projevovat lepší 

technická vyspělost našich ţáků, kteří set vyhráli 15:8. Po shlédnutí zbývajících 

zápasů úvodního kola této skupiny se ukázalo, ţe postup ze skupiny (umístění do 

druhého místa) by ţeletavským neměl uniknout. A to se také podařilo. Všechna 

utkání proti zbývajícím soupeřům – Hrotovice, Jemnice, Třebíč Týnská B, 

Rudíkov - Ţeletava vyhrála.  

 V cestě do finále se následně postavilo našim ţákům áčko ZŠ Týnská 

(skončilo druhé ve skupině A), které patří mezi nejlepší minivolejbalová 

druţstva v kraji. Ovšem výsledek 15:8 a 15:6 pro Ţeletavu jasně hovoří o tom, ţe 

svého snaţivě hrajícího soupeře Ţeletava přehrála. Ve finále se pak opakoval 

souboj z úvodu turnaje Ţeletava – Jaroměřice (ty v druhém semifinále porazily 

Jemnici). V úvodu prvního setu získali ţeletavští malý náskok a  soustředěným 

výkonem ho navyšovali aţ na konečných 15:8. I finálový zápas se hrál na dva 

hrané sety a tato skutečnost vnesla trochu nervozity do řad našich hráčů – vţdyť 

na vítězství stačilo uhrát „pouhých“ devět bodů. Snad poprvé v turnaji ţeletavští 

prohrávali, ale tříbodový náskok soupeře se jim podařil stáhnout a skvělou hrou 

dovedli i druhý set do vítězného konce 15:13.  

Vítězství v turnaji to bylo zcela zaslouţené, neboť hráči Vojtěch Čurda, 

Dominik Caha, Luboš Viceník a Václav Petrů předváděli nejlepší (mini)volejbal. 

Dosaţený úspěch je o to cennější, ţe všichni hráči základní trojice jsou teprve 

ţáky 6. třídy a příští rok budou moci znovu v této soutěţi nastoupit. Uvidíme, 

jak se povede vítězům kraje Vysočina v republikovém finále, které se uskuteční 

13.-14. června v Hradci Králové. 

  


